

Η Κωτσόβολος διπλασίασε τα Χαμόγελα!

Επιτυχημένη ήταν η πρωτοβουλία που οργάνωσε η Κωτσόβολος, με στόχο τη συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού οργανισμού «Χαμόγελο του Παιδιού».

Με τη βοήθεια καταναλωτών από διάφορα σημεία της χώρας, η Κωτσόβολος κατάφερε με πρόσφατη ενέργειά της να διπλασιάσει τα παιδικά χαμόγελα και να προσφέρει υποστήριξη στο έργο και τις δραστηριότητες του οργανισμού «**Το Χαμόγελο του Παιδιού**».

Από τη Δευτέρα 28 Ιανουαρίου έως και την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου οι καταναλωτές είχαν την ευκαιρία να συνεισφέρουν με οποιοδήποτε χρηματικό ποσό σε έναν από τους 26 ειδικούς κουμπάρδες που είναι τοποθετημένοι σε ισάριθμα καταστήματα της Αλυσίδας Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών. Στη συνέχεια, η Κωτσόβολος διπλασίασε το ποσό που συγκεντρώθηκε και το προσέφερε στο σύνολο του στον οργανισμό «**Το Χαμόγελο του Παιδιού**».

Συνολικά, συγκεντρώθηκαν 4.522,47 ευρώ, τα οποία διπλασιάστηκαν από την Κωτσόβολος στα 9.044,94 ευρώ. Τα χρήματα παραδόθηκαν από τους εκπροσώπους της εταιρείας, στο πλαίσιο καλωσορίσματος στον ξενώνα του «Χαμόγελου του Παιδιού» στα Μελίσσια, που διοργάνωσαν οι υπεύθυνοι του οργανισμού και τα δεκάδες μικρά παιδιά που φιλοξενούνται εκεί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι καθ' όλη την περσινή χρονιά, από τους κουμπάρδες των καταστημάτων, συγκεντρώθηκαν συνολικά περισσότερα από 30.000 ευρώ, τα οποία διατέθηκαν για τις ανάγκες του οργανισμού. Σε συνέχεια της επιτυχίας της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, η Κωτσόβολος, πιστή στις αξίες και τη φιλοσοφία της για την εταιρική υπευθυνότητα, αποφάσισε να τοποθετήσει, το συντομότερο, κουμπάρδες του «Χαμόγελου του Παιδιού» σε όλα τα καταστήματα του δικτύου της σε όλη τη χώρα σε μια δέσμευσή της να συνεχίσει να στηρίζει και στο μέλλον ενεργά τον οργανισμό.

Με αφορμή την πρωτοβουλία της Κωτσόβολος «**Διπλασιάζουμε το Χαμόγελο**» για την υποστήριξη του οργανισμού «**Το Χαμόγελο του Παιδιού**», ο Εμπορικός Διευθυντής της Dixons South-East Europe, κ. **Κώστας Στράτης**, δήλωσε: «**Ευχαριστούμε τους ανθρώπους του οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» για την εξαιρετική υποδοχή στον ξενώνα όπου είχαμε την ευκαιρία να ζήσουμε από κοντά μία μόνο από τις πολυδιάστατες και σημαντικές δράσεις του οργανισμού. Η υποστήριξή μας με την πρωτοβουλία «Διπλασιάζουμε το Χαμόγελο» είναι αποτέλεσμα μιας συλλογικής προσπάθειας που καταβάλλαμε μαζί με τους ευαισθητοποιημένους πελάτες μας τους οποίους επίσης ευχαριστούμε πολύ. Ως Κωτσόβολος θέλουμε να στεκόμαστε πάντα δίπλα σε όσους υποστηρίζουν αγαθούς και κοινωνικούς σκοπούς και για αυτό, μεταξύ άλλων, θα κλιμακώσουμε και τις δραστηριότητές μας για την ενίσχυση του οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού».**

20/03/2013